31.03.2021 ŚRODA
Temat zajęć: Wielkanocny koszyczek
Na stole przygotowujemy koszyczek i produkty, do wielkanocnego koszyczka. Dzieci przygotowują święconkę wkładając do koszyczka produkty.
Zabawa przy muzyce – ustawiamy krzesła lub inne przedmioty, wokół których można biegać. Dziecko biega drobnym truchtem na palcach, jak małe kurczaczki, omijając krzesełka.
Nasze pisanki – przygotowujemy masę solną wspólnie z dzieckiem wg załączonego filmu. Gotową masę wałkujemy i za pomocą delikatnie ściśniętej rolki po papierze toaletowym odbijamy wzór jajka. Wykałaczką lub słomką do picia robimy mały otwór w górnej części, który posłuży nam do zawieszenia powstałej pisanki. Tak przygotowane jajka odstawiamy do wysuszenia ( proces suszenia możemy przyspieszyć w piekarniku). Kiedy masa będzie już gotowa ozdabiamy nasze pisanki wg pomysłu dziecka. Na koniec przez otwór w pisance przeciągamy sznurek, tasiemkę itp. i wieszamy, jako ozdobę wielkanocną. Powodzenia! 
https://www.youtube.com/watch?v=ljIP06Xfbpg

Zabawa ruchowa - Dziecko na sygnał rodzica biega/ skacze/ podskakuje po pokoju. Na hasło: „Pisanki” dziecko robi siad skulony. Zabawę powtarzamy kilkukrotnie.


[bookmark: _GoBack]Wyścigi z pisanką – zabawa ruchowa dla całej rodziny. Ustawiamy się w dwóch rzędach. Idziemy z łyżką na której leży pisanka, obchodzimy półmetek i przekazujemy łyżkę kolejnej osobie. Wygrywa rząd, który pierwszy ukończy zadanie. Zabawę możemy dowolnie modyfikować pod kątem ilości domowników biorących udział w zabawie.











