[bookmark: _GoBack]Proponuję Wam i zachęcam do logopedycznych zabaw słuchowych. Zapraszam do wspólnej zabawy z dziećmi rodziców, rodzeństwo lub dziadków. Podczas zabaw w domu proszę pamiętać o wyłączeniu radia, telewizora czy innych źródeł dźwięku zakłócających pole słyszenia dziecka.
Zabawa w kukułkę -Ta zabawa jest bardzo prosta: jedna osoba – nie musi to być rodzic, chowa się tak, aby dziecko nie widziało gdzie (może to być inne pomieszczenie lecz w zasięgu głosu) i woła ,,kuku’’. Dziecko ma odnaleźć rodzica słysząc jego głos. Zawołanie można powtórzyć nie więcej niż dwa razy. Można zamieniać się rolami aby, było weselej.
Czyj to głos? Rozkładamy na podłodze ilustracje zwierząt (czterolatki mogą grać bez). Dorosły naśladuje odgłos zwierzątka dziecko odgaduje, które to zwierzę powtarza odgłos i nazywa je (jeśli potrafi). 
Co to? Kto to? Siadamy naprzeciw siebie najlepiej na podłodze lub przy stole. Ustawiamy 2-5 przedmiotów, które wydają dźwięk (może to być piszcząca zabawka, grzechotka, łyżka, kamyk, autko...). Słuchamy wspólnie jaki odgłos wydają poszczególne przedmioty i staramy się zapamiętać. Zakrywamy (zawiązujemy chustką) dziecku oczy i jednym przedmiotem poruszamy tak, aby wydał dźwięk. Odkrywamy oczy dziecku i pytamy, który przedmiot wydał taki odgłos? Ilość przedmiotów można zwiększać i dostosowywać do wieku malucha. Można zamieniać się rolami. 
