W związku z przypadającym w miesiącu kwietniu Dniem Ziemi, w naszym przedszkolu dzieci wraz z paniami podejmowały różne działania związane z tematyką ochrony przyrody. Przedszkolaki uczestniczyły w zajęciach edukacyjnych podczas których wzbogacały                           i utrwalały wiadomości na temat segregacji śmieci i recyklingu, oszczędzania wody i energii, sposobów pomagania zwierzętom oraz zasad zachowania się w lesie i w parku. 

Warto również wspomnieć, że dzięki ekologicznym inicjatywom Urzędu Miasta i Gminy                 w Libiążu, dzieci mają okazję do ciekawych działań przyrodniczych. Podarowany przez Urząd domek dla owadów znalazł swoje miejsce w przedszkolnym ogrodzie. Posłuży do obserwacji i poszerzenia wiedzy przyrodniczej przedszkolaków. Wraz z domkiem otrzymaliśmy karty pracy oraz informacje przybliżające pomysł budowania owadzich domków. Inicjatywa ta ma zwolenników w całej Polsce, a jej głównym celem jest pomoc                      w ochronie ginących gatunków.
W wiosennym podarunku znalazły się również nasiona, a co z nich wyrośnie mali ogrodnicy przekonają się jeżeli odpowiednio zadbają o swoje wysiane roślinki. Przyglądając się jednak  zapałowi dzieci podczas pracy, można być spokojnym o efekty.

[bookmark: _GoBack]To jeszcze nie koniec wiosennych działań, tym razem będą to działania na polu artystycznym. Dzieci 5-6 letnie wezmą udział w ekologicznym konkursie plastycznym pod hasłem „SegregujeMY”. Zadanie uczestników polega na wykonaniu plakatu promującego segregację odpadów. Organizatorem konkursu jest Związek Międzygminny „Gospodarka Komunalna”  w Chrzanowie.
Zapraszamy do galerii…

