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Temat zajęć: Zdobimy jaja

Symbole Wielkiej Nocy – praca plastyczna, wypełnianie konturów jajka, baranka, zajączka, kurczaczka różnymi materiałami. Rozmowa na temat symboli wielkanocnych. Określanie za pomocą przymiotników, jak wyglądają te symbole, określanie kolorów.
[bookmark: _GoBack]Dziecko siada do stolika, na którym przygotowane są kontury, materiały i przybory: klej i pędzel. Wybiera sobie kontur oraz materiał, z którego wykona swoją pracę.
•	kontury jaja i ścinki kolorowego papieru,
•	kontury baranka i wata,
•	kontury zajączka i pocięta szara włóczka,
•	kontury kurczaka i kasza kuskus
Dziecko smaruje kontur klejem, a następnie przykleja ścinki, kawałki waty, posypuje kontur pociętą włóczką lub kaszą kuskus, przyciska mocno dłonią, a nieprzyklejone elementy zsypuje do pojemnika stojącego po środku. 

Zabawa ruchowa – dziecko naśladuje chody zwierząt i ich głosy wg wydawanych poleceń rodzica.

Świąteczne porządki – prace porządkowo – gospodarcze w swoim pokoju. Dziecko wspólnie z rodzicem układa zabawki, segreguje klocki, sprawdza czy wszystkie gry są we właściwym pudełku, ściera kurz z półek, itp.

Toczenie jajek – zabawa ruchowa. Toczenie jajek za pomocą łyżki do dziecka stojącego naprzeciwko. Do zabawy potrzebne są 2 jajka (drewniane lub plastykowe) oraz cztery łyżki.
